

«Утверждено»

Президент Федерации спортивного туризма

Республики Дагестан

Ш.А.Мурилов

« 05 » 09 2020г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении соревнований **«DAGESTAN ADVENTURE RACES»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Цель соревнований – выявление сильнейших участников на комбинированных (приключенческих) дистанциях и проверка фактических знаний безопасности в природной среде. Популяризация спортивного туризма, пропаганда здорового образа жизни, обмен опытом работы.

Задачами соревнований являются:

- Совершенствование навыков проведения поисково-спасательных и аварийно-спасательных работ в природной среде;
- отработка навыков коллективных действий в чрезвычайных ситуациях, которые могут произойти в путешествиях в городских или природных условиях;
- Приобретение умений быстро и безаварийно преодолевать различные природные препятствия на сложном рельефе с использованием подручных средств или специального снаряжения;
- Развитие способностей у участников по решению задач, связанных с оптимальным выходом из экстремальных ситуаций;
- Умение передвигаться по маршруту, как в светлое время суток, так и ночью;
- Квалифицированное оказание первой (деврачебной) помощи и работа с пострадавшим и его транспортировкой на сложном рельефе;
- Обмен опытом работы в области спасения, жизнеобеспечения, выживания и проведения работы повышенного риска в условиях природной среды.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется: Министерством спорта Российской Федерации, Федерацией спортивного туризма России, Министерством по туризму и народным художественным промыслам Республики Дагестан, Министерством спорта Республики Дагестан, Федерацией спортивного туризма Республики Дагестан.

Непосредственную подготовку и проведение «DAGESTAN ADVENTURE RACES» (далее – соревнования) осуществляет Главная Судейская Коллегия (ГСК).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся на территории Буйнакского района Республики Дагестан в период с 19 по 25 октября 2020 г.

Место старта команд будет сообщено в дополнительной информации.

4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил по виду спорта «спортивный туризм».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса

страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. №947.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, возможна медицинская справка о допуске к спортивным соревнованиям.

Представитель команды обязуется провести с участниками спортивных соревнований инструктаж по тексту регламента и выдаваемых на мандатной комиссии Правил пребывания спортсменов на месте проведения спортивных соревнований. Невыполнение пунктов правил приравнивается к нарушениям требований безопасности и может привести участника (экипаж) к снятию со спортивных соревнований.

Тренировки на воде проводятся в установленное организаторами спортивных соревнований время. Все участники на тренировках и во время проведения спортивных соревнований должны быть в касках и спасательных жилетах и находиться под наблюдением тренера-руководителя.

Во время тренировок команды обеспечивают необходимую страховку своими силами и средствами.

В целях обеспечения безопасности спортивных соревнований экипажи, закончившие дистанцию, принимают участие в страховке следующих экипажей в финишной зоне.

Ответственность за безопасность участников в пути и в дни соревнований возлагается на руководителей (тренеров-представителей) команд.

Во время прохождения дистанции спортивных соревнований безопасность участников обеспечивает судейская коллегия.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право использовать транспорт команд, их суда и другое снаряжение для обеспечения безопасности и проведения спасательных работ.

При организации биваков и жизнедеятельности команд соблюдение санитарных и противопожарных правил и норм возлагается на руководителей (тренеров - представителей) команд.

На любом этапе спортивных соревнований ГСК может принять решение о снятии со спортивных соревнований экипажа, спортивный уровень которого, по мнению ГСК, не позволяет безопасно пройти дистанцию спортивных соревнований.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с санитарноэпидемиологическими требованиями, действующими в условиях сохранения рисков распространения COVID- 19.

5. УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА.

В соревнованиях принимают участие команды субъектов РФ, все спортсмены общественных организаций туристской направленности, структуры МВД, Росгвардии, МЧС, поисково-спасательные службы и отряды, студенческие спасательные отряды и туристские клубы регионов России.

В программу соревнований входят следующие мероприятия:

№ 1-Группа «Team»- Чемпионат России по спортивному туризму на дистанции «комбинированная». Состав команды: 6 человек, в т.ч. руководитель (капитан) команды - старше 20 лет и 5 участников старше 18 лет;

№ 2-Группа «Juniors» - Открытое Первенство Дагестана по спортивному туризму на дистанции «комбинированная». Состав команды: 6 человек, в т.ч. руководитель (капитан) команды - старше 20 лет и 5 участников 15 - 18 лет (включительно). К участию в спортивных соревнованиях группы спортивных дисциплин «дистанция» допускаются спортсмены не моложе 2005 года рождения. К участию в спортивных соревнованиях группы спортивных дисциплин «дистанция» на дистанции 4 класса допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не ниже «второй спортивный разряд». Требования к участникам согласно Положению, утвержденному Министерством спорта Российской Федерации и Федерацией спортивного туризма России:

№ 3-Группа «Rescuer» - Открытый Кубок Дагестана по спортивному туризму на дистанции «комбинированная». Состав команды: 6 человек, в т.ч. руководитель (капитан) команды - старше 20 лет и 5 участников 16 лет и старше.

Дистанция соревнований проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивный туризм», «Регламентом проведения соревнования по группе дисциплин «Дистанция - комбинированная» (от 23.03.2019 год, далее «Регламент»), методическим рекомендациям к регламенту.

Класс дистанций: 3-5 класс сложности. В зависимости от уровня подготовки команд, участники получат справки о фактически пройденной части дистанции.

Класс дистанции	Возраст участников (лет)	Спортивная квалификация (не ниже)
5	18 лет	1
4	16 лет и старше	2
3	16 лет и старше	3

До начала соревнований все участники, должны представить письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности на все время проведения соревнований.

Для допуска к прохождению основной дистанции соревнований участники должны пройти квалификационную дистанцию.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по организации и проведению фестиваля осуществляются за счет проводящих организаций, спонсорской помощи и организационных взносов в размере 2000 рублей за команду.

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях (проезд, питание и прокат снаряжения) несет командирующая организация или за счет личных средств участников.

7. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, ДОКУМЕНТЫ.

Предварительные заявки стандартной формы подаются на сайте Федерации спортивного туризма РД и на электронный адрес до 20 сентября 2020 года.

E-mail: goichuev murad@mail.ru, не забывая указать тему письма: **D.A.R. – 2020г.** Для плановой подготовки к проведению соревнований каждая команда (делегация) должна в **срок до 12 октября 2020 г. подать предварительную заявку** на участие в соревновании и оплатить страховой взнос в размере 2000 рублей. Страховой взнос будет возвращен командам (делегациям) после завершения соревнований при условии соблюдения инструкции по мерам безопасности.

Команды (делегации), не оплатившие вовремя страховой взнос, могут быть допущены к участию в фестивале при наличии возможности у организаторов соревнований и с увеличением организационного взноса на 50 %.

В предварительной заявке указывается: Субъект России, Населенный пункт, № и название мероприятия в котором будет участвовать команда, Фамилия, Имя и Отчество руководителя команды (делегации), сотовый телефон и электронная почта руководителя команды.

Пример: Краснодарский край - Сочи - №1-Группа «Team» - Иванов Михаил Иванович - 8918-5553331 - ivanov55@mail.ru

Предварительную заявку необходимо отправить на E-mail: goichuev_murad@mail.ru, не забывая указать тему письма: D.A.R. – 2020.

С 5 августа 2020 г. для команд, подавших заявку и оплативших страховой взнос, на электронный адрес руководителя команды будет направлена дополнительная информация.

Именные заявки согласно Положении о проведении соревнований «DAGESTAN ADVENTURE RACES», представляются в мандатную комиссию на месте проведения соревнования.

Мандатная комиссия рассматривает оформленные документы и допускает к соревнованию команду предоставившую:

- приказ или выписки из приказа о направлении команд с указанием лиц, отвечающих за жизнь, здоровье и безопасность участников соревнований;
на команду:

- именную заявку с печатью командирующей организации, на всех участников команды (первым в заявке пишется капитан команды);
- паспорт и его копию (на каждого участника);
- страховой медицинский полис;
- страховой полис страхования от несчастного случая повышенного риска;
- квалификационную (разрядную) книжку спортсмена (оригинал);

Если в команде спортсмены младше 18 лет, в мандатную комиссию дополнительно предоставляются: – приказ направляющей организации со списком участников и возложением ответственности за организацию участия детей в спортивных соревнованиях их жизнь и здоровье на руководителей команды и (или) письменная доверенность от родителей на имя руководителя команды на сопровождение ребенка на время проведения соревнований и в пути следования и на участие в данных спортивных соревнованиях (на каждого ребенка); – согласие родителей на участие ребенка в спортивных соревнованиях

В заявке (или справке) обязательно наличие заключения врача о допуске на соревнования каждого участника, заверенное печатью медицинского учреждения.

Все заявочные документы представляются в оригиналах.

Именные заявки подаются в мандатную комиссию в день заезда.

Вопросы по соревнованиям.

Гойчуев Мурад. Тел. (WhatsApp): +7-960-4132220, e-mail: goichuev_murad@mail.ru

Орг. вопросы.

Мурилов Шарип. Тел. (WhatsApp): +7960-417-60-99, e-mail: Sharip_70@mail.ru

Алюнина Анастасия. Тел. (WhatsApp): +7-962-906-09-89, e-mail: anatolievna74@yandex.ru

Официальные сайты фестиваля: FST05.ru, <http://www.tssr.ru/>, <http://www.tmmoscow.ru/>

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.**